

Правила публичного конкурса «Ежегодный конкурс лучших студенческих работ с использованием программных продуктов АРМ»

Организатор конкурса: Общество с ограниченной ответственностью Научно-технический центр «АРМ» (ООО НТЦ «АРМ»), НТЦ «АРМ»

ИНН 5018019971 / КПП 501801001 / ОГРН 1035003357366

Адрес: 141070, Московская область, г. Королев, Бульвар Октябрьский, д. 14, оф. 6

Телефон для связи: +7 495 120-58-10

Адрес электронной почты для связи: com@apm.ru

Сайт (далее также – сайт): <https://apm.ru/>

Сообщество в социальных сетях: <https://vk.com/ntcapm>

Официальный телеграм-канал: <https://t.me/comntcapm>

Участие в конкурсе является добровольным и означает ознакомление и безоговорочное, безотзывное согласие участников с настоящими правилами, размещенными и доступными на протяжении всего времени проведения конкурса, в том числе на сайте компании по активной ссылке: <https://apm.ru/>.

Согласие с настоящими правилами проведения публичного конкурса означает автоматическое согласие на сбор, обработку, систематизацию и иные действия, совершаемые организатором конкурса в отношении персональных данных участников конкурса как автоматизированными, так и неавтоматизированными способами.

Дополнительно свое согласие на сбор, обработку и систематизацию персональных данных участник конкурса подтверждает посредством подписания соглашения на обработку персональных данных (Приложение № 1 к настоящим Правилам), а также согласия на получение денежного приза (вознаграждения) в случае победы в конкурсе (Приложение № 2 к настоящим Правилам). Вышеуказанные согласия даются исключительно в целях участия в конкурсе. Без подписания согласия на обработку персональных данных участие в конкурсе не представляется возможным, а без подписания согласия на получение денежного приза – не представляется возможной выплата вознаграждения за победу.

1. Термины и Определения

Банковский счет – личный расчетный счет, который открыт в финансово-кредитной организации для учета и отражения операций, совершаемых с использованием карты и/или ее реквизитов. Победитель конкурса должен являться владельцем счета.

Конкурс – публичное объявление лица о выплате денежного вознаграждения или выдаче иной награды (о выплате награды) за лучшее выполнение работы или достижение иных результатов, направленных на достижение общественно полезных целей.

Научно-исследовательская работа – самостоятельно выполненная студенческая работа, содержащая новые результаты научных исследований, а также научные разработки по выбранной студентом (студентами) теме.

Программные продукты НТЦ «АРМ» - программы для ЭВМ АРМ WinMachine, АРМ Civil Engineering, АРМ FEM для КОМПАС-3D.

Открытость конкурса – возможность участвовать в конкурсе всем желающим, а не ограниченному (определенному) кругу лиц по выбору организатора конкурса. Открытый конкурс

может предусматривать определенные ограничения для его участников (например, по возрасту, уровню образования и проч.).

Участник конкурса – лицо, совершившее акцепт публичной оферты, путем совершения действий, предусмотренных настоящими правилами, в том числе путем направления подготовленной научно-исследовательской работы, выполненной в программных продуктах НТИЦ «АПМ», на адрес электронной почты: com@apm.ru.

Участник конкурса должен соответствовать приведенным ниже критериям:

- Участником может стать полностью дееспособное физическое лицо, достигшее 18-летнего возраста, являющееся гражданином РФ.
- Участники имеют права и несут ответственность, установленные действующим законодательством Российской Федерации, а также настоящими правилами.
- Принимая участие в конкурсе, участник подтверждает, что ознакомлен и согласен с настоящими правилами.
- Лица, не выполнившие действия, предусмотренные настоящими правилами, не имеют права на участие в конкурсе и получение денежного приза (вознаграждения), предусмотренного для победителей конкурса.
- Участником не может являться сотрудник или близкий родственником сотрудника организатора конкурса.

2. Основные положения о конкурсе

Конкурс «Ежегодный конкурс лучших студенческих работ с использованием программных продуктов АРМ» является публичным и открытым конкурсом, то есть предложение организатора конкурса принять в нем участие обращается ко всем желающим путем открытого объявления (публикации) (ч. 3 ст. 1057 ГК РФ). Настоящий публичный конкурс не обладает признаками лотереи (гл. 58 ГК РФ).

Целями проведения настоящего конкурса являются:

- поддержка научно-исследовательской работы студентов;
- поддержание творческого самовыражения и развития творческих навыков студентов;
- выявление наиболее одаренных и талантливых студентов, использование их интеллектуального потенциала для решения актуальных научных и практических проблем.

Территория проведения конкурса: Российская Федерация.

Сроки проведения конкурса: с «20» мая 2024 г. по «20» сентября 2024 г.

Дата подведения итогов конкурса: «11» октября 2024 г.

3. Существо задания конкурса

Для того, чтобы стать участником конкурса необходимо подготовить научно-исследовательскую студенческую работу (далее также – НИР или Работа) совместно со своим научным руководителем.

Тематика НИР: инженерные расчеты конструкций, оформленные в виде курсовых и дипломных, а также инициативных и научных работ студентов ВУЗов и техникумов, выполненные с использованием графических и расчетных модулей программных продуктов АРМ.

Требования к оформлению НИР:

Конкурсная Работа в описательной части должна содержать:

- Описание проблемы (в текстовом формате);
- Методы и пути ее решения (в текстовом формате);

- Использованные инструменты (файл с расчетной моделью и файл с конструкторской документацией);
- Результаты и выводы (в текстовом формате).

Все расчетно-графические работы должны быть выполнены в программных продуктах НТЦ «АПМ». Работы, выполненные с использованием других программных продуктов, к участию в конкурсе не допускаются.

При нарушении вышеуказанных тематики и требований к оформлению НИР может быть отклонена от участия в конкурсе. Участник, чья Работа не была принята, не лишается права подать скорректированную НИР повторно, если срок подачи работ на конкурс не истек.

НИР, в которых обнаружен плагиат, снимаются с конкурса по решению конкурсной комиссии. В любом случае с участия в конкурсе снимаются работы, в которых обнаружено более 20% заимствований. В таком случае работа признается выполненной не самостоятельно.

Работа может быть подготовлена как одним студентом под руководством научного руководителя, так и группой студентов, то есть в соавторстве под руководством научного руководителя (далее также – Автор или Авторы).

Конкурсные Работы следует высылать в виде файлов по электронной почте com@apm.ru. Работы, представленные на публичный конкурс в печатном виде, не возвращаются организатором.

4. Порядок определение победителя конкурса

В течение двух недель (14 дней) с даты окончания принятия студенческих работ комиссия организатора конкурса определяет победителей. Победителями конкурса признаются Работы, которые оказались наиболее интересными, актуальными и проработанными с научной точки зрения, и имеют как теоретическую, так и практическую направленность. Для обеспечения объективности и беспристрастности оценки Работ в конкурсную комиссию входят 2-3 человека.

Среди Работ, признанных победителями, распределяются 1-е, 2-е и 3-е место. Одно место могут занять несколько НИР. Например, 1-е место может не присудиться ни одной из Работ, но на 2-м месте победителями конкурса могут оказаться сразу две Работы.

Основными критериями оценки НИР являются следующие:

1. Широта охвата расчетных возможностей программных продуктов НТЦ «АПМ»
2. Корректность применения расчетного функционала программных продуктов НТЦ «АПМ»
3. Корректность полученных результатов и выводов.
4. Новизна и научно-техническая истинность
5. Практическая значимость.

Результаты оценки работ членами конкурсной комиссии оформляются протоколом за подписью всех членов комиссии. Решение членов комиссии публичного конкурса оспариванию или обжалованию не подлежит.

5. Процедура вознаграждения победителей конкурса

Суммарный фонд настоящего конкурса составляет: 120 000 (Сто двадцать тысяч) рублей.

По результатам конкурса Авторам и научным руководителям НИР, признанных победителями (далее также – Участники-победители или Участник-победитель), выплачиваются вознаграждения:

- за первое место: 30 000 руб. - Автору Работы, 30 000 руб. - научному руководителю Работы.
- за второе место: 20 000 руб. - Автору Работы, 20 000 руб. - научному руководителю Работы.
- за третье место: 10 000 руб. - Автору Работы, 10 000 руб. - научному руководителю Работы.

Результаты конкурса публикуются на сайте организатора по следующей ссылке: <https://apm.ru/studencheskie-raboty-2024-na-konkurs>.

Датой объявления результатов конкурса является «20» сентября 2024 г.

В течение 7 (Семи) календарных дней с даты объявления результатов конкурса на сайте организатора по ссылке: <https://apm.ru/studencheskie-raboty-2024-na-konkurs> Участники-победители должны направить на адрес электронной почты организатора заполненное и подписанное согласие на получение денежного приза (Приложение № 2 к правилам конкурса), в котором они дают свое согласие на перечисление денежного приза по своим банковским реквизитам и сообщают их организатору конкурса.

С целью перечисления денежных средств Участники-победители конкурса должны приложить к подписанному согласию следующие документы:

- копию паспорта гражданина РФ, содержащую паспортные данные и данные о месте регистрации победителя;
- копию идентификационного номера налогоплательщика (ИНН);
- иные сведения, необходимые организатору для предоставления мер поощрения (приза), предусмотренных правилами конкурса.

Информация, отраженная в представляемых копиях документов, должна быть читаема и различима без дополнительной обработки со стороны организатора конкурса.

В случае если Участник-победитель конкурса не выполняет требования, установленные настоящим пунктом, по истечении 7 (Семи) календарных дней с момента объявления результатов конкурса, организатор вправе признать приз победителя невостребованным и не перечислять денежные средства в качестве приза Участнику-победителю.

В течение 10 (Десяти) рабочих дней после даты объявления результатов конкурса Авторам и научным руководителям Работ, признанных Победителями, по указанным им реквизитам направляются денежные призы, а по указанным адресам электронной почты (почтовым адресам) – дипломы победителей.

Участник конкурса понимает, осознает и соглашается с тем, что организатор конкурса не может влиять на сроки реального зачисления денежных средств на расчетный счет Участников-победителей конкурса и может только проинформировать о том, что выплаты денежных вознаграждений были произведены.

Все участники конкурса самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в нем (в том числе, без ограничений, расходы, связанные с доступом в Интернет и иные), если иное не указано в настоящих правилах. В случае изменения или отмены конкурса организатором, организатор также не обязан возмещать какие-либо расходы участникам конкурса.

6. Способы информирования о конкурсе

Информация о конкурсе размещается в разделе «Новости» на сайте организатора по следующей ссылке: <https://apm.ru/ezhegodnyy-konkurs-studencheskih-rabot-2024>.

Публикация о проведении конкурса, а также настоящие правила будут опубликованы по вышеуказанной ссылке в течение всего срока проведения конкурса. В случае если в правила будут внесены изменения или конкурс будет отменен информация об указанных юридических фактах также будет опубликована по ссылке: <https://apm.ru/luchshie-studencheskie-raboty-2024>.

В целях информирования о конкурсе организатор вправе использовать рассылку электронных писем, смс, звонки и прочее, в том числе посредством направления писем и оповещений в

профильные высшие учебные заведения, включая, но не ограничиваясь ВУЗами, которые ранее принимали участие в настоящем конкурсе.

Участвуя в настоящем конкурсе, участники дают свое согласие на рассылку в их адрес (по электронной почте или иным каналам связи, известным организатору конкурса) сведений информационного характера.

7. Исключительные права на научно-исследовательские работы

Авторы Работ гарантируют организатору, что на момент направления (передачи) НИР они являются единственными ее правообладателями, обладают всеми необходимыми правами для принятия всех условий проведения конкурса, предусмотренных настоящими правилами.

Автор, направляющий НИР, написанную в соавторстве, обязуется заблаговременно получить все необходимые согласия на направление НИР и обеспечить достижение соглашения с остальными лицами (с соавторами и научным руководителем) в отношении распоряжения исключительным правом на составные части НИР в соответствии с условиями, предусмотренными Правилами.

Авторы НИР предоставляют организатору право использования научно-исследовательской работы на условиях простой (неисключительной) лицензии посредством распространения, воспроизведения, перевода, публичного показа, размещения на сайте.

Использование НИР организатором конкурса допускается на территории Российской Федерации в течение всего срока действия исключительного права на научно-исследовательскую работу с момента предоставления права использования, без выплаты какого-либо вознаграждения и без представления отчетов о таком использовании.

Право использования НИР считается предоставленным в момент получения организатором конкурса научно-исследовательской работы посредством ее получения на адрес электронной почты: com@apm.ru.

8. Дополнительные положения о конкурсе

По всем вопросам, касающимся конкурса, участник может обращаться по адресу электронной почты: com@apm.ru или по телефону: +7 495 120-58-10.

Организатор конкурса вправе изменить сроки проведения конкурса, досрочно прекратить конкурс или внести любые изменения в условия конкурса. Полные и актуальные правила конкурса в любом случае размещаются по адресу: <https://apm.ru/ezhegodnyy-konkurs-studencheskih-rabot-2024>.

Организатор конкурса на свое собственное усмотрение может запретить участие в конкурсе и выплату вознаграждения любому лицу в случае нарушения последним настоящих правил и/или действующего законодательства РФ.

Факт нарушения устанавливается организатором конкурса в одностороннем порядке, самостоятельно. Решения организатора конкурса по всем вопросам, связанным с проведением конкурса, будут считаться окончательными, распространяться на всех участников конкурса и не подлежат оспариванию или обжалованию. Участник конкурса соглашается с таким порядком и обязуется исполнять решение Организатора конкурса.

Редакция от 28.08.2024 г.